

高洪波转正啦!

将带领国足征战12强赛,超九成球迷力挺足协决定

4:0拿下马尔代夫,2:0力克卡塔尔,带领国足奇迹般地杀进世预赛亚洲区12强赛,“临时主帅”高洪波无疑是最大功臣。最近,关于高洪波能否继续带队征战12强赛的话题成为热点,昨天,中国足协终于没让球迷失望,他们通过官方网站发布公告,正式宣布高洪波为国足主帅。

现代快报记者 王卫



►高洪波的执教能力得到了球员和球迷的认可

中国足协在官网中表示,高洪波担任代理主帅期间,队伍的精神状态、战斗意志等取得积极变化,高洪波得到了全体球员的信赖及技术专家组的肯定,同时也得到球迷认可。足协认为高洪波是继续带领球队征战世预赛亚洲区12强赛的合适人选。

近年来,国足的主帅换了一茬又一茬,主要以洋帅为主。高洪波第一次卸任之后,被球迷称为“最丑陋主帅”的卡马乔和“最无能主帅”的佩兰都因成绩糟糕下课,高洪波再次接过烂摊子后,最终带领国足绝处逢生。

值得一提的是,在历任主帅中,高洪波的胜率颇高,连续战胜马尔代夫和卡塔尔后,高家军的胜率已经上升到62.5%。在历任国足主帅中仅次于胜率69%的霍顿,但霍顿只执教了13场比赛,而高洪波则带队打了足足40场,要知道把国足带进过世界杯的米卢,胜率也只有49%。国足杀进12强赛后,人民日报也撰文表示要对土帅有足够的尊重:“危急关头选择本土教练,看起来是一种信任,其背后的隐喻实则恰恰相反。为本土教练的成长和执教提供更宽容、更科学、更可持续的环境,

而不是让他们总以救火队员的身份出现,需要改变的,不是一两次的选择,而是体系的重新认识和构建。”

昨天,在某网站进行的调查中,超过九成的球迷力挺足协聘请高洪波的决定,94.9%的球迷对足协这一做法表示满意,只有5.1%的人对此表示不满意。不过,对于高洪波能否冲过12强赛的重重危机,带领国足打进2018年俄罗斯世界杯,球迷则基本五五开,59.9%的球迷对此表示乐观,40.1%的球迷认为国足进不了世界杯。

中超联赛苏宁今战河北华夏幸福 “热鸟”和拉维奇缺阵?

今晚,中超联赛第三轮,苏宁易购将在客场挑战河北华夏幸福,这两支球队的对决,最大的看点莫过于多名大牌外援。苏宁的特谢拉、拉米雷斯和若,华夏的拉维奇、热尔维尼奥、姆比亚和居吕姆,必定让球迷热血沸腾。

不过,在昨天的赛前发布会上,华夏幸福主帅李铁表示,热尔维尼奥和拉维奇两名球员因为长途奔波,今天不会上场。

现代快报特派记者 王卫

苏宁客场对阵华夏幸福,前者是本赛季刚刚易主的中超新贵,后者是刚刚升入中超的“土豪”升班马,对于这场比赛,球迷们最期待的无疑是双方众多国脚的比拼,在刚刚结束的国家队比赛日,苏宁和华夏幸福共为各个国家队贡献了11名国脚。不过国脚多有利有弊,为了国家队比赛,众多国脚不得回来奔波,状态自然受影响。昨天在赛前发布会上,华夏幸福主帅李铁就表示,和苏宁的比赛,“热鸟”热尔维尼奥和拉维奇不会上场,“国家队比赛日我们有7名球员没有参加合练,热尔维尼奥今天才回来,拉维奇也是昨天晚上才飞回河北,明天这两个人应该都不会上场。”

对于李铁的话,苏宁主帅佩特雷斯库并不完全相信,他

昨天在发布会上说:“拉维奇和热尔维尼奥都是高水平的球员,拉维奇在阿根廷国家队最后20分钟替补上场,表现得非常职业,能力也很强。明天即使他们替补上场,也会给我们造成很大的麻烦。”

华夏幸福为国脚困扰,苏宁同样也很犯愁,他们在国家队比赛日贡献了四名国脚,吴曦、任航和李昂入选国足,塞恩斯布里则是经过了10小时飞行才从澳大利亚回来,其中吴曦在国足对阵马尔代夫时中场因伤被换下牵动了球迷的心。“我的伤势经过国家队的积极治疗,恢复得已经差不多了。”吴曦说。而面对媒体“是否想回家乡球队踢球”(吴曦是河北石家庄人)的问题,吴曦说:“我刚刚跟苏宁续约,近期不会考虑这个问题。”

奇虎360私有化方案周三正式通过,“借壳回归A股”成为市场对360的普遍期待。据美国监管文件显示,截至目前,有31家中概股公司的私有化正在有条不紊地进行中。一时间,市场上对中概股回归借壳期盼再起。

从已退市和已达成私有化协议的公司案例看,大型资本机构作为第一梯队已经率先入场,中小投资者似乎无缘“内场”参与,国内接触类似业务的资管人士对记者表示,“投资者仍可关注资管、信托、新三板以及A股上市公司各显神通的玩法。”上述人士表示,尽管大多数投资者没有VC的资源,也不是土豪三板公司,但通过仔细梳理,“小而美”的机会依然众多。

“壳”里有乾坤

机构挖掘借壳概念股,“小而美”的机会众多

两家A股公司参与“团购”

中概股估值与A股差异甚大成为推动中概股回归的重要因素,被巨人网络借壳的世纪游轮在消息公布后连续拉板,最高涨幅达到停牌前的10倍。这样的财富效应引发各路资本竞相追捧奇虎360。

公开信息显示,两家A股公司参与360“团购”。中信国安3月29日发布公告,审议通过参与奇虎360私有化议案,拟通过下属控股子公司西藏国安睿博投资管理有限公司发起设立的奇虎360专项投资基金参与奇虎私有化,预计

投资金额约4亿美元。另一家公司湖南广电传媒也通过公告宣布,拟以认购“华融360专项投资基金”的方式间接投资奇虎360科技有限公司股权。其中,公司投资额不超过3亿元人民币。

此外,360买方团成员还包括一家顶级VC——红杉资本。红杉资本是全球最成功的风投融资基金之一,京东、聚美优品成功上市、唯品会并购乐蜂网、大众点评获腾讯战略投资,这些眼花缭乱的资本运作都有红杉的背影。

另一家VC公司同样值得市场高度关注——IDG对市场布局更早。去年,IDG已与二级市场顶级公募博时基金联合成立合资公司和谐博时管理有限公司,正式发行第一期股权投资基金。这是中国资本市场首家由VC和公募基金公司联合成立合资公司布局股权投资市场的案例。

接近博时基金人士对记者表示:“奇虎回归为基金投资提供了极佳的思路,目前尚有30多家公司等待回归,相信公募会加快布局其中。”

资管信托吃“二锅面”

俗话说,“头锅饺子二锅面”,无法直接参与360买方团的资管、信托也有自己一套打法。据记者了解,目前市场上有多家券商资管制定了针对中概股回归的产品,同时多家信托公司也推出了相关计划。

3月初,兴业证券资管推出主要投资潜在“壳资源”的策略产品。长江资管正在筹备针对A股“壳资源”概念进行重点投资的集合计划。

据悉,长江资管针对A股“壳资源”的集合计划选择方面主要考虑:市值小、实际控制人为个人、运营能力弱的公司,同时大股东控制力不强且卖壳意愿强

的标的。同时,根据壳公司背后或相关主体的产业方向,重点把握符合“十三五”规划布局的方向性资产。兴证资管相关产品主要选择主板或中小板中总市值在40亿元以下,公司治理规范、财务健康、公司业务人员已进行有效整合,甚至公开信息显示股东关联方已经介入的公司。

市场分析人士指出,目前IPO排队企业尚有700多家,排队时间长,因此,借壳上市或成为这些排队公司的较优选择,市场对“壳资源”价值的预期有望大大提升。

一名南方券商人士对记者表示:“经过市场前期深度整理,

壳资源价格已经大幅下降,目前介入是较好的时机。”

与此同时,近期有不止一家信托公司推出了针对360私有化的信托计划,这些信托投资标的中包括奇虎360私有化在内的一步揽子中概股私有化标的,“起步门槛一般在300万元以上,100万都需要排队进入”。

但市场人士特别提醒,从大多数中概股的情况来看,从退市到重回A股要经历两年甚至更长时间,考虑到上市后的限售解禁期,资金可能要4年至5年后才能完全退出,因此这类产品面临时间成本,同时还需要考虑债务风险和处置风险等。据《上海证券报》



CFP供图